
Egészségügyi szakmai nap  

 

Nemrégiben a Padányi Katolikus Iskola technikumi tanulói egy rendkívül tartalmas és tanulságos 

programon vettek részt. Mi, kilencedikesek a tizedik osztályosokkal két helyszínt is meglátogattunk, amelyek 

mind szakmailag, mind emberileg hasznos és maradandó impulzusokat nyújtottak számunkra. A cél az volt, 

hogy közelebbről megismerjük az egészségügy bizonyos ágazatainak mindennapjait és az ezen a területen 

dolgozó szakemberek felelősségteljes tevékenységét. Ennek érdekében ellátogattunk a Veszprémi Területi 

Vérellátóba, valamint az Országos Mentőszolgálat Veszprémi Mentőállomására. Már előre izgatottan vártuk 

a programot, hiszen mindkét hely fontos szerepet tölt be az emberek életének megmentési folyamataiban. 

Rengeteg új élménnyel és tudással gazdagodtunk. 

     A napot a Vérellátóban kezdtük. Itt részletes tájékoztatásban részesültünk a vércsoportokról és azok 

meghatározásáról. Megtudtuk, milyen feltételek szükségesek a véradáshoz és milyen szűréseken megy 

keresztül a vér, mielőtt felhasználásra kerül. Különösen fontos volt számunkra annak hangsúlyozása, hogy a 

véradás életet menthet. Ez a gondolat mély nyomot hagyott bennünk, hiszen már most erős hivatástudattal 

rendelkezünk. Lelkesedéssel töltött el minket, hogy a jövőben mi is segíthetünk majd a beteg embereken – 

akár a Vérellátó dolgozójaként is. Az itt eltöltött idő nagyon hasznos és meghatározó élmény volt 

mindannyiunknak.  

Ezután a Veszprémi Mentőállomás felé vettük az irányt, ahol szintén sok pozitív élmény ért bennünket. 

Megtekintettük a mentőautókat és átfogó bemutatást kaptunk azok felszereltségéről. Meglepő volt látni, hogy 

mennyi életmentő eszköz fér el egy ilyen járműben! A mentősök kedvesek és segítőkészek voltak, minden 

kérdésünkre készségesen válaszoltak. Számos esetről meséltek, melyeket az elmúlt években, évtizedekben 

megéltek. Sok izgalmas történetet hallottunk tőlük! Nagyon szimpatikus volt elhivatottságuk, összetartó 

közösségük. Különösen megható volt, hogy nyitott szívvel várnak vissza minket máskor is. A mentésirányítók 

feladataiba is betekintést nyertünk, a központban élőben figyelemmel kísérhettük a hívások kezelését. Itt 

megtapasztaltuk, mennyi koncentrációra, felelősségre, illetve milyen elképesztő csapatmunkára van szükség 

ezen a területen. 

     Zárásként búcsút vettünk a Veszprémi Mentőállomástól, majd megbeszéltük az osztállyal, hogy ki milyen 

új tapasztalattal és élménnyel lett gazdagabb. Nagyon hálásak vagyunk minden egészségügyi dolgozónak, 

akik szívvel-lélekkel, legjobb tudásuk szerint végzik a munkájukat! Példájuk motiválóan hatott ránk és már 

most megerősített bennünket választott hivatásunkban. Reméljük, hogy egyszer mi is ilyen kiváló 

szakemberekké válhatunk! Ezúton is szeretnénk még egyszer megköszönni mindenkinek ezt a felejthetetlen 

napot! 

 

Végezetül pedig álljon itt néhány gondolat, melyek a szakmai nap után formálódtak meg bennünk:  

Akik az egészségügyet választják, nap mint nap emberségből is példát mutatnak. Az igazi hivatás pedig ott 

kezdődik, ahol a tudás mellé szív és felelősség is társul.  

A 9. évfolyam nevében a fenti beszámolót megfogalmazta: 

Lázi Vivien (9.E) és osztályfőnöke, Torma Szimonetta Tina 

 

 
 



Szakmai nap 10.E osztály 

A nap során több helyszínt is meglátogattunk, amelyek mind szakmailag, mind 

emberileg hasznos és maradandó élményt nyújtottak számunkra. 

Első állomásunk az Országos Mentőszolgálat Veszprémi Mentőállomása volt. Itt 

betekintést nyerhettünk a mentősök mindennapi munkájába, megismerhettük a 

mentőautók felszerelését, valamint azt, hogy milyen gyors és felelősségteljes 

döntéseket kell hozniuk a dolgozóknak a vészhelyzetekben. Több tanuló véleménye 

szerint ez a programrész volt a legizgalmasabb, hiszen testközelből láthattuk, hogyan 

működik az életmentés a gyakorlatban. 

Ezután a Veszprémi Területi Vérellátóba látogattunk el, ahol sok új és hasznos 

információval gazdagodtunk. Részletes magyarázatot kaptunk a különböző 

vércsoportokról, a véradás fontosságáról és a vérvétel folyamatáról is. Több diák 

számára különösen érdekes volt, hogy feleleveníthették az iskolában tanult elméleti 

ismereteket, és azokat a gyakorlatban is összekapcsolhatták. 

A szakmai programokat követően az Alsóvárosi temetőbe sétáltunk, ahol nevezetes 

személyek síremlékeit tekintettük meg. Ez a programrész lehetőséget adott arra, hogy 

megemlékezzünk a város és a történelem fontos alakjairól, valamint elgondolkodjunk 

múltunk jelentőségén. 

A nap végén közösen besétáltunk a karácsonyi vásárba, ahol kellemes hangulatban 

zárhattuk a tartalmas programot. A szakmai kirándulás összességében nagyon jól 

sikerült: érdekes, informatív és élményekben gazdag nap volt, amely tovább erősítette 

elhivatottságunkat az egészségügyi pálya iránt. 

               



 

 



Beszámoló a 11.E osztály szakmai napjáról 

Az idei évben a szakmai nap keretein belül megtekinthettük a Gottsegen György 

Országos Kardiovaszkuláris Intézetet Budapesten a 12.E osztállyal. Kedd reggel a veszprémi 

vasútállomáson találkoztunk 7.15-kor és innen vonatoztunk fel Kelenföldre, ahonnan 

metróval mentünk tovább a kórházhoz iskolánk egyik volt diákjának, Szénási Bálint 

kíséretével. 

 A délelőtt folyamán az ott dolgozó szakemberektől hallgattunk meg előadásokat, 

részletesen kitértek a kórház történetére, a szívritmus kezelésére, a szívtranszplantációra és 

a kórház higiénés előírásaira.  

Az előadásokat követően három csoportra osztva bejárhattuk a kórház egy részét. 

Először a gyermekosztályt tekintettük meg, ahol a csoportvezetőnk ismertette az osztályon 

dolgozók feladatait, bemutatta az osztály felépítését és kitért röviden a szívbetegséggel 

születő gyermekek túlélési esélyeire, életére, kezelésére.  

A tornatermet, ahol a rehabilitáció zajlik, sajnos nem tudtuk megtekinteni, de két 

gyógytornász informatívan beszámolt a munkájuk változatosságáról és egyes kezelésekre 

részletesen kitértek, mint például arra, hogy mennyivel különbözik a gyermekek kezelése a 

felnőttekétől.  

Érdekesnek találtam, hogy a rehabilitációt mennyire játékossá tudják tenni a kisebbek 

számára.  Emellett figyelemre méltónak találom, hogy a beteg gyermekek hozzátartozóinak 

biztosítanak szobát az ott tartózkodásuk alatt. A kórtermek és a szobák is meglehetősen jól 

felszereltek voltak.  

Második állomásunk az általános kardiológiai osztály volt, itt kezelik a legtöbb szív- és 

érrendszeri betegséggel küzdő felnőttet. Az itt dolgozó főnővér beszélt a diagnosztikai 

eljárásokról, bemutatta osztály kialakítását és az osztály általános munkáját.  

Végezetül az intenzív osztályt tekintettük meg, ahol egy rövid előadás keretein belül 

ismertették velünk az osztály felépítését és a beléptetési rendszert. Ezt követően mentünk 

be, ahol láthattuk, hogy az ott dolgozók, hogy végzik a munkájukat.  

Az osztály végén elhelyezkedő elkülönítőről meséltek még és felvázolták, hogy hogyan látják 

el és szeparálják el azon betegeket, akik az alapbetegségük mellett még valamilyen fertőző 

betegségben is szenvednek. 

Az osztályok bejárása után visszatértünk a terembe, ahol még pár szó esett a 

továbbképzési lehetőségekről és azok fontosságáról.  

Összességében nagyon pozitív élményekkel gazdagodtunk volt, mivel az ott dolgozó 

szakemberek rendkívül segítőkészek, őszinték voltak. Minden felmerülő kérdésünkre választ 

kaphattunk.  Köszönetünket fejezzük ki a szervezőknek.        

                                                               Kiss- Kocsis Anna 11.E osztályos tanuló  



Szakmai Kirándulás a GOKVI-ban 

A 12.E osztály tanulóiként szakmai kiránduláson vettünk részt Budapesten, ahol a Gottsegen 

György Országos Kardiovaszkuláris Intézetet látogattuk meg. A program célja az volt, hogy 

közelebbről is megismerkedhessünk a szívgyógyászat és a korszerű egészségügyi ellátás 

gyakorlati oldalával, valamint betekintést nyerjünk egy kiemelkedő jelentőségű egészségügyi 

intézmény mindennapjaiba.  

A kirándulás napján korán reggel indultunk az vasútállomásról. A budapesti érkezést követően 

az intézmény munkatársai fogadtak bennünket, majd előadásokkal kezdődött a látogatás. 

Elsőként bemutatták nekünk az intézményt: megismerhettük annak felépítését, működését, 

valamint azt, hogy milyen fontos szerepet tölt be a hazai 

egészségügyi ellátásban. 

 

Ezt követően több rendkívül érdekes és tanulságos előadást hallgattunk meg. Részletes 

ismertetést kaptunk a pacemakerekről, azok működéséről, típusairól és alkalmazásáról. 

Emellett szó esett a szigorú higiénés szabályokról is, amelyek betartása elengedhetetlen a 

betegek biztonsága és a fertőzések megelőzése érdekében. Az előadások során a 

szívtranszplantáció témáját is érintették, amely különösen nagy érdeklődést váltott ki 

körünkben, hiszen ritkán van lehetőség ilyen összetett és komoly beavatkozásról első kézből 

hallani. 

Az előadásokat követően körbevezettek minket az intézmény különböző osztályain. 

Meglátogattuk a gyermekosztályt, a felnőttosztályt, valamint az intenzív osztályt is. A bejárás 

során bemutatták a korszerű orvosi eszközöket, műszereket. Az ápolók, gyógytornászok és 

főnővérek meséltek az ott zajló beavatkozásokról és kezelésekről és megosztották velünk 

tapasztalataikat a mindennapi munkájukról. 

A látogatás során rengeteg új ismerettel gazdagodtunk, és valódi betekintést kaptunk az 

egészségügyi hivatás felelősségteljes, ugyanakkor rendkívül elhivatott világába. Ez a nap 

nemcsak szakmailag volt hasznos számunkra, hanem motivációt is adott a jövőbeni 

tanulmányainkhoz és pályaválasztásunkhoz. 

Ezúton is szeretnénk külön köszönetet mondani Szénási Bálintnak, volt padányis tanulónak, aki 

hozzájárult ahhoz, hogy ez a látogatás megvalósulhasson, és ilyen értékes szakmai élménnyel 

gazdagodhattunk. 

Készítette: Bálint Laura 12.E 


